

프랭클린템플턴 : 제 FT11-0495호 (2011.7.29)

수 신 : 수신처참조 참 조 : 투자상품부

발 신 : 프랭클린템플턴 투신운용

제 목 : 소규모펀드 수시공시 안내

1. 귀사의 무궁한 발전을 기원합니다.

2. 자본시장과 금융투자업에 관한 법률 시행령 제 93 조제 3 항제 3 호에 의거하여 소규모펀드에 관한 사항을 아래와 같이 안내하여 드리오니, 동법 제 89 조제 2 항에서 정하는 방법에 따라 수시공시하여 주시기 바랍니다.

- 아 래 -

가. 대상펀드

1 프랭클린템플턴 글로벌 증권 투자신탁(주식혼합-재간접형) 펀드

나. 공시내역

- 소규모펀드(1 개월) 여부 공시

다. 공시일자

- 2011.7.28

* 첨 부: 집합투자기구별 수시공시 자료 각 1부. 끝.

수신처 : 하나은행

프랭클린템플턴 투자신탁운용 주석**회**사 대표이사 사장 전용 배

프랭클린템플턴 투자신탁운용 주식회사

서울특별시 영등포구 여의도동 12 번지 CCMM 빌딩 4층 150-968 대표전화 (02) 3774-0600, 직통전화 (02) 3774-0693, 팩스 (02) 780-8683